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ŠTIRI SPREHODI V NARAVO 
NA TEMO POMEMBNOSTI BIOTSKE RAZNOVRSTNOSTI

Štiri sobote med 1. aprilom in 10. junijem 2023 od 09.30 do 12.00

V  okviru  izobraževalnega  projekta  o  biotski  raznovrstnosti  »Koliko  je  vreden  cvetni  list?«
zadruga Curiosi di natura organizira štiri »lažje« sprehode z namenom spoznavanja biotske
raznovrstnosti v naravnem okolju in razumevanja njene vrednosti.
Trajanje: 2 uri in pol. Vsi kraji so dosegljivi iz Trsta z javnim prevozom. Izleti so primerni tudi
za starejše osebe in vsakič bo priložnost za socializacijo, kulturo in telesno dobro počutje.

- Sobota, 1. aprila v Briščkih Sprehod s praktičnimi aktivnostmi opazovanja biodiverzitete
travnikov in gozdov. Da lahko razumemo, kako se že v malem prostoru vegetacija spreminja
glede na tip tal, osvetljenost in druge ekološke dejavnike.
Zbirno mesto: ob 09.10  na parkirišču pri športnem igrišču Ervatti,  na začetku pokrajinske
ceste 29A proti Briščkom (Zgonik). Avtobus 42 iz Trsta.

- Sobota, 15. aprila v Bazovici V gozdu Igouca in ob Ressljevi pešpoti se bomo spoznavali
najpogostejše  drevesne  vrste  na  Krasu.  Prepoznavali  jih  bomo  s  pomočjo  interaktivnih
vodnikov »Dryades« biologov Tržaške univerze - Dipartimento di Scienze della Vita.
Zbirno mesto: ob 09.10 na začetku Resslove poti, Bazovica. Avtobus 51 iz Trsta.

- Sobota,  6.  maja v Trebčah Med cvetočimi travniki  in  gozdovi  bomo spoznavali  različne
metode opraševanja ter načine, kako rastlinske vrste privabljajo žuželke opraševalke.
Zbirno mesto: ob 09.10 na trgu v Trebčah (cerkev Sv. Andreja). Avtobus 51 iz Trsta.

-  Sobota,  10.  junija  v parku nekdanje  umobolnice  pri  Sv.  Ivanu vTrstu  Sprehod  med
vrtnicami in pod mogočnimi drevesi. Posvečen čebelam in medu s pojasnili Dr. Livia Doriga,
čebelarja in dolgoletnega predsednika Konzorcija tržaških čebelarjev.
Zbirno mesto: ob 09.10, zgornji vhod v park (ulica Alfonso Valerio, končna postaja avtobusa
17).

Kotizacija: € 5,00; za mlajše od 6. leta brezplačno. Rezervacija je obvezna.
Informacije in rezervacije: curiosidinatura@gmail.com – mobilni telefon: 340 556 9374

S prispevkom Avtonomne dežele Furlanije Julijske krajine
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